Encore’ LT automatiska
pulverspray styrenheter

Anvandarhandledning
P/N 7179322_02
- Swedish -

Utgava 04/12

Detta dokument kan andras utan féregdende meddelande.
Ga till http://emanuals.nordson.com/finishing fér den senaste versionen.

(€ & <&

(Wordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO « USA


nick.klasovsky
Rectangle


Kontakta oss

Nordson Corporation tar garna emot er dnskemal om information,
kommentarer och forfragningar om produkterna. Allman information om
Nordson kan hamtas pa Internet pa féljande adress:
http://www.nordson.com.

Anmérkning
Detta ar ett Nordson Corporation dokument som har copyright skydd.

Original copyright datum 2011. Inga delar av detta dokument far kopieras,

reproduceras, eller 6versattas till ett annat sprék utan att i forvag erhallit
godkénnande harfér av Nordson Corporation. Den information som ges i
detta dokument kan &ndras utan féregaende meddelande.

- Oversittning av originalhandling -

Varumaérken

Encore, Select Charge, Nordson, och Nordson logotyp ar registrerade
varumarken tillhériga Nordson Corporation.

Alla évriga varumarken &r tillhdériga respektive gare.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Innehallsférteckning |

Innehallsférteckning

Nordson International ..................ccoviiiiainnn, O-1
BUIOPE 0O-1
Distributors in Eastern & Southern Europe . ................ O-1
Outside EUrOPe .. ..o 0-2
Africa/MiddleEast ........ ... . i 0-2
Asia / Australia / Latin America ........... ... . oL, 0-2
China .. 0-2
Japan ... 0-2
North America ........ ... i e 0-2
Sakerhetsinstruktioner ........... ... .o i, 1-1
INledning . ..o 1-1
Kvalificerad personal .......... .. ... i 1-1
Avsedd anvandning . ... 1-1
Bestdmmelser och godkdnnanden ......................... 1-2
Personsékerhet ....... ... ... . 1-2
Brandskydd . ... 1-2
Jordning . ... 1-3
Atgéarder i hdndelse av felfunktion .......................... 1-4
SKIotNiNg ... 1-4
BeskKrivning ........coviiiiiiiiiii it ii i 2-1
Inledning ... o 2-1
Styrenheternas komponenter ............. ... .. ... 2-2
THGONING o e 2-3
Styrenhet for enkelpistol / tva pistoler .................. 2-3
Flerpistols-styrenhet .......... ... . ... ... ... ... 2-3
Nyckelbrytare for férregling  ......... ... . it 2-3
Specifikationer . ... 2-4
Speciella villkor fér sdker anvandning .................... 2-4
Styrenhetens dimensioneroch vikt ...................... 2-5
Styrenhetens certifieringsskylt ............ ... .. ...l 2-6
Skylt pa styrenhet for enkelpistol .................. ... 2-6
Skylt pa styrenhet for tva pistoler .................. ... 2-6
Skylt pa flerpistols (4-8 pistoler) styrenhet .............. 2-7
Skylt pa flerpistols (4-8 pistoler) styrenhet med
axelstyrenhet . ... ... ... .. 2-7

© 2012 Nordson Corporation P/N 71 79322_02



] Innehallsférteckning

Systeminstallningar .............c il 3-1
Systemschema ........ ... 3-1
Schema fér system med enkelpistol / tva pistoler .......... 3-1
Schema for flerpistolsystem ............ .. ... ... .. ..... 3-2
Montage av styrenhet for enkelpistol / tva pistoler ............ 3-3
Styrenhet for tva pistoler med tillval vdggmonteringssats 3-3
Montage av flerpistols-styrenhet .......... ... ... ... .. ... 3-4
Systemanslutningar ............ .. 3-5
Anslutningar av styrenhet for enkelpistol / tva pistoler ...... 3-5
Externa anslutningar av styrenhet fér enkelpistol / tva pistoler 3-5
Anslutningar till flerpistols-styrenhet  ..................... 3-6
Externa anslutningar till flerpistols-styrenhet . ............. 3-8
Externtrigg ... ... 3-8
Forregling via transportband . .......... ... ... oL 3-8
Luftférsérjning av systemet .......... ... ... ol 3-9
Systemjord ... 3-9
Pistolanslutningar ........... ... .. i 3-9
Pumpanslutningar ......... ... 3-10
Konfigurering av styrenhet ............ ... ... ... ... ... ... 3-10
Uppstartsekvens ... 3-10
Konfigurering av styrenhet for automatisk eller manuell drift . 3-10
Vaxling till konfigureringsmode  ......... ... ... ... . ..., 3-11
Funktionsinstaliningar ........... ... ... i, 3-11
Triggning av styrenheten .......... ... ... ... ... . 3-12
Kontinuerlig ... ... o 3-12
EXtern . 3-12
Externasignaler ......... ... ... .. i 3-12
Exempel paexterntrigg ............ i, 3-13
Handhavande .............coiiiiiiiiii i i annnnnns 4-1
Styrenhetensinterface ........ ... ... il 4-1
Energisparmode . ......... . 4-1
Pistoltriggning . ... 4-1
Displayer och lysdioder .......... ... ... .. i, 4-2
Elektrostatiska installningar ........... ... ... ... ... ... 4-2
SelectCharge®mode ..., 4-2
Anvandarmode ... 4-3
Klassisk elektrostatisk mode ............ ... ... .. ..., 4-3
Klassisk standard (STD)mode ........................ 4-3
Klassisk AFCmode .......... ..., 4-4
Pulverflédesinstaliningar ......... ... ... .. 4-4
Instaliningar vid Smart Flowmoden ...................... 4-5
Instaliningar vid Classic Flowmoden ..................... 4-6
Dagligthandhavande ............ ... ... .. . . ... 4-7
Startavsystemet ......... ... 4-7
Meddelandenifrontpanel ............ ... ... ... ... ... 4-7
AVSEANGNING ... o 4-8
Underhdll ... ... 4-8
Rekommenderad rengdéringsprocedur fér delar som kommer i
kontakt med pulver ...... ... ... 4-8
FelsOkning . .....coviiiriinrii i ainannsannsnnnnnnns 5-1
Felistyrenhet ... ... .. . .. . i 5-1
Allmént felsdékningsschema ......... ... ... ... ... . ... 5-2

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Innehallsférteckning

Reservdelar ...........ciiiiiiiiiii it ai i a s
INledning ...
Styrenheternas artikelnummer ....... ... ... L
Styrenhetférenpistol ....... ...
Reservdelslista fér styrenhet fér en pistol .................
Reservdelar fér bakre panel fér styrenhet fér en pistol ... ...

Reservdelar for bakre panel for styrenhet, underenheter for
eN PIStOl L

Styrenheter for tva pistoler ...
Reservdelar for styrenheter for tva pistoler ...............

Reservdelar for bakre panel for styrenhet, underenheter for

tva pistoler och flera pistoler .......... ... ... L.

Reservdelar fér bakre panel, underenheter for tva pistoler och
flerapistoler . ... .

Reservdelar for flerpistols-styrenhet  .......................
Reservdelar for frontpanel  ....... ... ... ...
Reservdelslista for flerpistols-styrenheters frontpanel ......
Reservdelar for flerpistols-styrenheters bakre panel .......
Reservdelslista for flerpistols-styrenheters bakre panel

Systemdelar ochtillval ............. ... ... ... .. ...,
Slangar for luftoch pulver ......... ... ... ... .. ... ...
Systemtillval ....... ... ... ..

Kopplingsschemor .............ciiiiiiiiiiiiiiiinnnnnns

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



v Innehallsférteckning

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Country Phone Fax
Europe
Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Czech Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101
Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Lineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV | 49-211-9205528 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
Italy 39-02-216684-400 | 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 | 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom I @ strial | 44-161-498 1500 | 44-161-498 1501
Coating
Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2012 Nordson Corporation

NI_Q-1112-MX




0-2 Introduction

Outside Europe

For your nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

Pacific South Division,

1-440-685-4797

86-21-3866 9166

86-21-3866 9199

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

1-770-497 3400

1-770-497 3500

1-880-433 9319

1-888-229 4580

USA
China
China
Japan
Japan
North America
Canada
USA Hot Melt
Finishing
Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_Q-1112-MX

© 2012Nordson Corporation
All rights reserved




Sékerhetsinstruktioner  1-1

Inledning

Avsnitt 1
Sakerhetsinstruktioner

Las noga igenom och f6lj dessa sékerhetsinstruktioner. P4 de sidor i
dokumentationen dar speciella arbetsmoment beskrivs, eller dar annan viktig
information maste ges, finns varnings- eller upplysningssymboler, som beror
specifika arbetsuppgifter, eller speciella egenskaper hos utrustningen, liksom
att aven instruktioner eller ytterligare viktiga upplysningar ges i anknytning till
aktuellt moment.

Hall all dokumentation som berér utrustningen tillganglig, inklusive dessa
sakerhetsinstruktioner, foér sddan pesonal som arbetar med, eller utfér
service- eller underhallsaktiviteter pa utrustningen.

Kvalificerad personal

Agaren till utrustningen ansvarar for att Nordsons utrustning installeras,
handhas och repareras eller underhalles av kvalificerad personal. Med
kvalificerad personal avses sadana medarbetare eller underleverantérer som
utbildats for att pa ett sékert satt kunna utféra sina arbetsuppgifter. Sadan
personal ar genom utbildning och erfarenhet val insatt i géllande sakerhets-
och installationsbestdmmelser, samt fysiskt kapabel att utféra de tilldelade
arbetsuppgifterna.

Avsedd anvandning

Anvands en Nordson utrustning pa nagot annat satt an vad som beskrivs i
den dokumentation som levererats tillsammans med utrustningen, sé kan
detta leda till personskador eller till skador pa évriga delar av anlaggningen.

Nagra exempel pa icke avsedd eller olamplig anvandning ges har nedan

¢ anvandning av material som inte passar ihop

* genom att géra modifikationer utan medgivande fran leverantéren
® genom att ta bort eller foérbikoppla sdkerhetsanordningar

* genom anvandning av oldampliga eller skadade delar

¢ anvandning av icke godkéand tillaggsutrustning

* drift av utrustningen utanfér specificerade gransvarden

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



1-2  Sékerhetsinstruktioner

Bestammelser och godkannanden

Kontrollera att all utrustning &r specificerad fér och godkand fér den miljé
som den skall anvandas i. De typgodkannande som Nordson utrustning har,
kommer inte att vara giltiga om anvisningarna foér installation, drift och
service/underhall inte efterféljs.

Personsakerhet

Brandskydd

Samtliga moment vid installationen méaste ske i dverensstémmelse med
gallande lagstiftning och allmanna eller lokala sdkerhetsféreskrifter.

Folj nedanstaende anvisningar fér att undvika skador.

Anvand inte, och utfér inga servicearbeten pa utrustningen om du inte ar
kvalificerad for dessa arbetsuppgifter.

Anvéand inte utrustningen om inte sékerhetsanordningar, dérrar,
skyddspaneler eller liknande ar intakta eller om automatiska
skyddsanordningar inte fungerar tillfredsstéllande. Goér inte
sakerhetsanordningar obrukbara, eller nagra férbikopplingar av dessa.

Arbeta inte i nérheten av rérlia utrustningsdelar. Innan man utfér nagra
injusterings- eller servicearbeten pa rérliga utrustningsdelar, stang av
drivningen och vanta tills att utrustningen helt har stannat. Las
arbetsbrytare och sparra utrustningen mot ovantad eller oavsiktlig
rorelse.

Séank hydraul- och pneumatiktryck (6ppna systemen) innan justerings-
eller servicearbete pa trycksatta system eller komponenter pabdérjas. Bryt
anslutningar, spérra arbetsbrytare och satt upp skyltar pa dessa innan
servicearbete pa elektrisk utrustning pabdrjas.

Bestall och studera produkt- och sékerhetsdatabladen (MSDS) fér alla de
material som anvands. Fdlj tillverkarens instruktioner fér sdker hantering
och bruk av materialet och anvand sadan personlig skyddsutrustning
som rekommenderas héri.

For att forhindra skador, identifiera sddana faromoment i arbetsomradet
som inte &r uppenbara och vilka ofta inte kan elimineras helt, t.ex. heta
ytor, skarpa kanter spanningssatta elektriska delar, eller rérliga
utrustningsdelar, som inte kunnat avskarmas eller gjorts ofarliga av
praktiska skal.

For att undvika brand eller explosion, f6lj nedanstdende anvisningar.

R&kning, svetsning, slipning eller dppen laga ar férbjuden dar
brandfarliga &mnen anvands eller lagras.

Sorj for en tillracklig ventilation s att skadliga koncentrationer av
hélsovadliga partiklar eller &ngor inte byggs upp. lakttag alla aktuella
gransvarden eller folj den information som ges i materialets produkt- och
sékerhetsdatablad (MSDS).

Bryt inte matningskabilar till spanningssatta utrustningsdelar, nar arbete
med brandfarliga material pagar. Stang av spanningen med en lamplig
strombrytare som férhindrar gnistbildning.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Sékerhetsinstruktioner 1-3

Jordning

/N

e Lardig var utrustningens nédstoppsknappar, avstangningsventiler och
brandslackare ar placerade. Om en brand utbryter i en sprutbox, stédng
omedelbart av spraysystemet och utblasningsflaktar.

* Rengor, underhall, prova, och reparera utrustningen enligt de
instruktioner som finns angivna i utrustningens dokumentation.

¢ Anvéand endast original reservdelar. Kontakta Er Nordson representant
for assistans betraffande detaljer eller d4 annan radgivning behovs.

VARNING: Att anvanda felfungerande elekirostatiskt arbetande utrustning
ar farligt och kan leda till personskador, ev. med dédlig utgang, eller till brand
eller explosion. Lat dagligen gdra en kontroll av resistanserna, som en del av
det periodiska underhallet. Om man far ens den minsta elchock eller iakttar
statiska urladdningar eller gnistbildning, stdng omedelbart av all elektrisk
eller elektrostatisk utrustning. Starta inte utrustningen igen, férran problemet
har identifierats och atgardats.

Allt arbete inne i sprayboxen eller inom 1 m (3 fot) frAn boxens éppningar
anses vara arbete i explosionsfarlig milj6 enligt klass 2 kategori 1 eller 2 och
maste ske enligt anvisningarna i NFPA 33, NFPA 70 (NEC artiklarna 500,
502, och 516), och NFPA 77, senaste revisionen, eller enligt svenska
arbetarskyddsregler, se AFS 1992:4, AFS 1986:29 och 1995:5 betrafffande
sprutmalning. | SS4210822 finns anvisningar betraffande jordning och
potentialutjamning, liksom i SIND FS 1983:32 klassning av explosionsfarlig
milj6.

¢ Alla elektriskt ledande féremal inne i sprayomradet skall vara elektriskt
férbundna med jord, med ett motstand till jord som ar mindre an 1
megaohm, uppméatt med ett instrument som lagger pa en spanning av
atminstone 500 V, till den krets som undersoks.

* Utrustningsdelar som skall vara jordade omfattar, men &r inte begransat
till, sprayomradets golv, operatérens arbetsplats, behallare eller hopper,
hallare for fotoceller och renblasningsmunstycken. Personal som arbetar
i sprayomradet maste vara jordad.

* Det finns en méjlig antdndningsrisk fran elektrostatiskt laddad personal.
Personal som star pa en malad yta, t.ex. en operatdrsplattform, eller som
inte har elektriskt ledande skor, &r inte jordad. Personal maste anvanda
skor med ledande sulor, eller ett jordningsarband fér att avleda
elektrostatisk laddning, vid arbete vid eller pa elektrostatiskt arbetande
utrustning.

¢ Vid anvandning av elektrostiskt arbetande spraypistoler maste personal
hela tiden ha elektrisk kontakt mellan handen och pistolens kolv, for att
undvika elchock. Om man maste anvanda handskar, klipp ut handflatan
eller fingrarna, eller anvand elektrostatiskt ledande handskar, eller
anvand ett jordningsarmband anslutet till pistolkolven eller ndgon annan
verklig jord.

* Stang av spanningsaggregatet fér den elektrostatiska laddningen och
jorda pistolelektroderna innan nagra justerings- eller rengérings-
aktiviteter vidtas pa pistolen.

* Anslut all frAnkopplad utrustning, jorda kablar och ledare efter att
servicearbeten har utférts pa utrustningen.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



1-4 Sékerhetsinstruktioner

Atgarder i handelse av felfunktion

Om ett system, eller en komponent i ett system, inte fungerar som avsett
stdng omedelbart av detta och genomfér darefter féljande steg:

¢ Bryt matningsspéanningen och spérra arbetsbrytare. Sténg
avstangningsventiler fér pneumatikdelar i systemet och sank trycket i
detta.

* Undersok orsaken till felfunktionen och atgarda denna innan systemet
ater tas i drift.

Skrotning

Skrota utrustningen och éverblivet material enligt gallande milj6féreskrifter.

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Beskrivning  2-1

Avsnitt 2
Beskrivning

Inledning

Se bild 2-1. Denna anvandarhandledning géller fér alla versioner av Encore
LT Styrenheter fér Automatisk Pulversprayning:

¢ Styrenhet fér enkelpistol

* Styrenhet for tva pistoler

* Flerpistols-styrenhet

* Flerpistols styrenhet med axelstyrning

Styrenheten for tva pistoler kan styra tva Encore automatiska
pulverspraypistoler. Som tillval finns en vaggmonteringssats som har plats
for en eller tva styrenheter for tva pistoler

Flerpistols styrenheten kan styra upp till 4 eller 8 automatiska pistoler. Som
tillval kan Encore styrenheter for rérelseaxlar installeras i flerpistols
styrenhetens kapsling, eller som en fristaende enhet. Styrenheten fér
rOrelseaxlar driver in/ut styrningar och traverser. Styrenheter fér rérelseaxlar
beskrivs i anvandarhandledningen 1600005.

ANM: Flerpistols styrenheter med axelstyrning, liksom fristdende
axelstyrningar, maste installeras i icke-explosionsklassad zon.

Styrenhet for enkelpistol Flerpistols-styrenhet

Styrenheter for pistot—=@8lis=
Ll

Styrenhet for tva pistoler

Styrenhet fér —3
rérelseaxlar
(tillval)

Bild 2-1 Encore LT Automatiska styrenheter

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179322_02



2-2  Beskrivning

Styrenheternas komponenter

Alla automatiska styrenheter innehaller féljande komponenter:

® Styrenheter for pistol

* Bakre panel med nataggregat och férdelare

Flerpistols styrenheter innehaller aven ett 1/0-kort, plintar for kraftférdelning,

luftférdelare och manometer, nyckelbrytare for férregling, kontakt for
triggning av samtliga och huvudstrémbrytare.

Styrenhet for tva automatiska pistoler

Flerpistols
Styrenhet
| 6
4
[
5
/
— S
Bild 2-2 Encore LT Automatiska styrenheter
1. Styrenheter for pistol 3. Kontakt foér trigg av samtliga 5. Manometer for
= ; flerpistols styrenheter) tryckluftstillférsel (endast
2. Huvudstrémbrytare (endast flerpistols (endast .
styrenheter) 4. Nyckelbrytare (endast flerpistols flerpistols styrenheter)
styrenheter) 6. Styrenheter for rérelseaxlar

(tillval)

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Beskrivning  2-3

Triggning

Styrenhet for enkelpistol / tva pistoler

Varije pistol som styrs fran en styrenhet for en eller tva pistoler kan triggas
lokalt med aktivera/deaktivera tangenterna i pistolens tangentbord, eller
triggas externt fran ett PLC system, eller ndgon annan styrenhet.

Flerpistols-styrenhet

Flerpistols styrenheter triggas normalt externt fran ett PLC system eller
nagon annan styrenhet. Frontpanelens kontakt for trigga samtliga anvands
for att manuellt aktiverar alla pistoler.

Nyckelbrytare for forregling

Nyckelbrytaren for férregling (endast flerpistols styrenheter) har tre lagen:

Driftsklar: Normal drift. Pistoler kan triggas sa lange som transportbandet
kors. Detta forhindrar sléseri med pulver och farliga driftslagen.

Bypass: Medger att pistolerna kan triggas till resp. fran utan att
transportbandet kors. Anvand forceringslaget (Bypass) for att stalla in och
testa installningarna fér spraypistolerna.

Blockering: Pistolerna kan inte triggas. Om axelstyrningarna har installerats
i flerpistols styrenheter, sa kan inte in/utstyrningar, oscillatorer eller traverser
kéras. Valj detta lage nar arbete skall utféras inne i boxen.

READY (klar)

CONVEYOR LOCKOUT (blockering)
BYPASS @

Bild 2-3 Nyckelbrytare fér férregling

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



2-4 Beskrivning

Specifikationer
Modell Inspéanning Utspénning
ENCORE pulverapplikator +/-19VAC, 1A 100 kV, 100 pA
Styrenhet for enkelpistol 100-250 VAC, 50/60 Hz,1 fas2.5 | N/A
A, 100 VA max
Styrenhet for tva pistoler 100-250 VAC, 50/60 Hz,1 fas 2.5 | N/A
A, 125 VA max
Flerpistols-styrenhet 100-250 VAC, 50/60 Hz,1 fas 6,3 | N/A
A, 275 VA max

Matningsluft: 4,0-7.6 bar (58-110 psi), <5u partikelstorlek, daggpunkt <10
°C (50°F)

Max relativ luftfuktighet: 95% icke-kondenserande
Omgivningstemperatur (Encore system): +15 till +40 °C (59-104 °F)
Klassning for explosionsfarlig miljé for pulverapplikatorn: Zon 21 eller
Klass Il, Division 1

Klassning for explosionsfarlig milj6 fér styrenheter (utan axelstyrning):
Zon 22 eller Klass Il, Division 2

Dammskyddsklass: IP6X

Speciella villkor foér séker anvédndning
For att uppfylla ATEX kraven inom EU:

Encore LT Automatisk Styrenhet far endast anvandas tillsammans med
Encore Automatisk Applikator.

Utrustningen maste installeras och anvandas enligt standarden
EN50177.

Encore LT automatisk styrenhet kan installeras i icke-explosionsklassad
zon eller i explosionsklassad zon definierad som zon 22.

Encore LT Automatisk Styrenhet med axelstyrning maste installeras i
icke-explosionsklassad zon.

Man bor iaktta forsiktighet vid rengéring av plastytor pa Encore LT
styrenheten. Det finns en risk att en elektrostatisk potential finns pa
dessa komponenter.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation




Beskrivning  2-5

Styrenhetens dimensioner och vikt

Styrenhet for tva pistoler Flerpistols-styrenhet
Vikt = 11.7 kg (25.8 Ibs) Vikt = 121.6 kg (268 Ibs)
Maximalt vid full bestyckning
442
[17.402]
598 [23.5]
o —® ¥ —®
o @g) *_ le||e| @) * . |e||| [8.720] I
& " -
Encore Caean Encore Coan
e |
H
368
[14.502] |
..... i
A
2X M5 GANGA j H
/ BADA SIDORNA .
He [72.25] H
30 ot 15 j H
—  [059
[1.18] [0.646] [0.59]
a 1
Styrenhet for en pistol - (@
Vikt = 6.2 kg (13.6 Ibs)
312
7 [12.30]
i [1.27] 500
I iN [19.7]
198 %b D
[7.79] ﬂﬂ 168
[6.61]
544
[21.4]
75 196 196—]
40 75 4X M5 GANGA Fﬂ
[157] [2.953] (TYP. OVRE OCH NEDRE) 5 s
1 T nI i
63 / Hﬂ
212
[8.34] | dael 14—,
200 75 _ 63( @10.0
[7.87] [2.963] ﬁ Fést
1 EI LGal
I = 34
[1.3]

Bild 2-4 Styrenhetens dimensioner (mm, [tum])

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179322_02



2-6 Beskrivning

Styrenhetens certifieringsskylt

Skylt pa styrenhet for enkelpistol

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=100VA

OUTPUT: Vo (peak)= +19V |0 (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

Skylt pa styrenhet for tva pistoler

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3D

Ex tc llIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=125VA

OUTPUT: Vo (peak)= +19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Beskrivning  2-7

Skylt pa flerpistols (4-8 pistoler) styrenhet

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3D

Ex tc IlIC Te0°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA

OUTPUT: Vo (peak)= 19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

Skylt pa flerpistols (4-8 pistoler) styrenhet med
axelstyrenhet

ENCORE LT CE1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) D

Ta= +15 to +40°C

THE CONTROLLER MUST BE LOCATED
IN A NON-EXPLOSIVE ZONE.

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA
OUTPUT: Vo (peak)= =19V lo (peak)= +1.0A

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179322_02



2-8 Beskrivning

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Systeminstaliningar ~ 3-1

Systemschema

Avsnitt 3

Systeminstallningar

Schema fér system med enkelpistol / tva pistoler

———— — — Styrenhet for tva pistoler

Pulverslang
11 mm eller 1/2 tum.

Pulverslang
11 mm eller 1/2 tum.

AC matningsspanning

Frontpanel - pistol #2 - -Dakpanel
b | At fniseringsiuf | gmm |
b Huvud [ | = l'gmm |
|| Tangent | st | rr ransportiuft 4mm
|| bord kort | \ \
\ ; || Férdelare #2--10mm
| - L ‘ ‘ |
\ ‘ ‘ \
\
24 VDC } ‘

[ | \ I Pump #1
F‘ - — Styrenhet for enkelpistot- |- ; - - ; " !
‘ \ \ !

Frontpanel - pistol #1
[ ‘f TP B ‘l } [
y ‘ Atefniseringsluff-,-8MM .
| Huvud | | i :lsenng:*ﬂuf | 8mm
|| Tangent [ styr \ [|Lransportiu | amm
| bord kort | ‘ \ 10mm
P b ||_Fordelare #1 i
[ — ‘ | |
! i
24VDC 24 VDC \

[ | ‘ | [

\ | | \
! | | 24vDC | |

| Spannings |
‘ aggregat ‘
N | | '
| . . |
\ t Natépanmngg
\ filter \
‘ Lo ‘
- o ——— Rl |
Pistol #1 ——' —— Pistol #2 e
Tillval externa trigg
Bild 3-1 Schema for system med enkelpistol / tva pistoler
Yy p p

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



3-2 Systeminstallningar

Schema for flerpistolsystem

ANM: Systemjordar ej visade. Se systemets kopplingsschema dar interna

jordar visas.
Pump #2
: Bakpanel Pulverslan
Frontpanel - pistol #2 — e 9
F**R**p****T . | 11 mm eller 1/2 tum.
P | Ato iseringsiuft||_8mm |
o Huvud | ‘ Transportluft | 8mm |
|| Tangent —  Styr \ \ PO T m
/| bord kort ) \ \
| | || Férdelare #2}
R I | ‘ [ Pistol #2
| | | I Pistolkabel
24 VDC } }
Al =
3 | | 5 | Pump#1
[ 2 \ Y
| g il
3 | | E
Frontpanel - pistol #1 = ‘ ‘ § Pulverslang
********* 7 - 11 mm eller 1/2 tum.
| | \ Akﬁmiseringsluf ‘ ‘8mm
L Huvud || | i 8mm
|| Tangent —  styr ‘ ‘ Transportlu.l‘ 4mm
| bord kort | ‘ |
| | | | Fordelare #1]7 | |
| L —_—- | | | Pistolkabel Pistol #1
! 24VDC 24 VDC } \
|
* \ \
2 | \ |
I = ‘
g | \
ge | |
'_
| Trigg/matning | 24VDC |
,  Distributionspanel ‘ Spanni \ |
(Flerpistols-styrenhet) | pPpannings |
e B | aggregat |
Extern ‘ /o | \ \
i |
trigg ‘ i Kort } Lo
INTERLOCK [
NyckelbrytareED—J—‘ | g |
. | \ £
Kontakt for [ | e
trigga alla ‘ Matningsfilter‘
AC matningsspéannin | £ |
| =
| | 5|
- el
Spannings- i Spannings-
matning E{ matning 1
Strémbrytare | | |Luftférdelare ] | |
16mm | L - Luftférdelare | |
Luft

Bild 3-2

Blockschema fér Encore LT automatisk styrenhet for flera pistoler

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Systeminstéliningar  3-3

Montage av styrenhet for enkelpistol / tva pistoler

Montera styrenheten péa en plan yta med tillrécklig frigang péa alla sidor, for att
kunna ansluta matningsspanning, luft och pistolkablar till den bakre panelen.
Se bild 3-4 dar dimensioner anges.

VARNING: Anslut jordkabeln som levererats tillsammans med styrenheten
till jordanslutningen pa den bakre panelen. Anslut kapslingens jordkabel till
anlaggningens jordsystem.

Styrenhet for tva pistoler med tillval viggmonteringssats

Tillvalet vaggmonteringssats bestar av ett vridbart vaggfaste,
sammankopplingsplatar om man vill installera tva styrenheter, fastelement
och jordkablar.

1.

Se bild 3-3. Montera vaggfastet (5) pa en vertikal yta, med tillracklig
bérighet for vikten av styrenheten (enheterna) och vaggfastet. Anvand
lampliga fastelement.

Stall en styrenhet pa hallarens bricka och rikta in halen i kapslingen mot
hélen i brickans gavlar.

Om man endast monterar en styrenhet, fast den i brickans gavlar med
fyra M5 x 12 kullriga skruvar (2).

Om man monterar tva styrenheter, anvand fyra M5 x 12 kullriga skruvar
(2) for att fasta andarna med de avlanga halen pa
sammankopplingsplatarna (1) och styrenheten pa brickan. Draginte i
skruvarna.

Stall den andra styrenheten ovanpa den forsta styrenheten, justera
sammankopplingsplatarna sa att fasthalen ligger ens, och fast darefter
sammankopplingsplatarna till den évre styrenheten med fyra M5 x 12
kullriga skruvar. Drag at de nedersta skruvarna.

Anvéand en 12-tums jordkabel (3) for att jorda den évre styrenheten i den
nedre styrenheten. Anvand en 4-tums jordkabel (4) fér att jorda den
nedre styrenheten i vaggféstet. Anvand en annan 12-tums jordkabel for
att koppla samman brickan med montageplaten.

Lossa brickans stoppskruv fér vridning (6) for att kunna vrida brickan till
Onskat lage, drag déarefter at bulten.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



3-4 Systeminstaliningar

Styrenhet for tva pistoler med tillval viggmonteringssats (fors.)

Bild 3-3 Montage av styrenhet for tva pistoler med tillvalet vaggfaste
1. Sammankopplingsplatar 3. 12-tums jordkabel 5. Véaggfaste
2. M5 x 12 skruvar 4. 4-tums jordkabel 6. Stoppskruv for vridning

Montage av flerpistols-styrenhet

ANM: Om flerpistols-styrenheten ar férsedd med axelstyrningar, s maste
den placeras utanfor sprayomradet. Placeras den inne i sprayomradet (3 fot
eller 1 meter till alla sidor av sprayboxen) kommer alla godk&nnanden
utfardade av certifieringsorgan att bli ogiltiga.

Placera flerpistols-styrenheten vid sprayboxens ingangs- eller utgangsénde,
med tillgang till bAde matningsspanning och tryckluft. Férankra kapslingen i
golvet. Lagg ut kabelkanaler eller andra skydd for att férhindra skador pa
pistol- och pumpslangar och pistolkablar. Se bild 3-4 dér dimensioner anges.

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Systeminstéliningar  3-5

Systemanslutningar

Anslutningar av styrenhet fér enkelpistol / tva pistoler

Gor anslutningarna som visas i bild 3-4. Se bild 3-5 for information om
anslutningarna av extern trigg, férregling for transportband och extern
férregling.

Anslut jordkabeln med klamman till jordtaget (1) och anslut den till verklig
jord eller den jordade sprayboxens golv.

Anvand spiralslang for att bunta ihop slangarna fér atomiserings- och
transportluft till pumparna, pistolkabeln och slangen fér spolluft till elektroden,
fram till pistolerna. Férlagg slangarna och kablarna s& att skador och kinkar
undviks.

ANM: Som tillval finns ett 0.3 microns luftfilter som kan anvandas
tillsammans med enkelpistols eller tvapistols styrenheter. Se avsnittet
Reservdelar fér bestallningsinformation.

Styrenhet f6r en pistol . Styrenhet for tva pistoler
5 1 (GRON/GUL)

T8 i

1
+

(GRON/GUL) JORD L1 (BRUN)
L2(BLA) L2(BLA)
Bild 3-4 Anslutningar till automatiska styrenheter for enkelpistol / tva pistoler
1. Jordanslutning 4. Atomiseringsluft (bla, 8mm, till 7. Pistolkabel
2. Extern spanningsmatning eller extern pump) 8. Spolningsluft for elektrod
trigg 5. Tryckluftsmatning (bla, 10mm) (transparent, 4mm, till pistol)
3. Matningsspanningskabel (15 fot) 6. Transportluft (svart, 8mm, till pump)

Externa anslutningar av styrenhet fér enkelpistol / tva pistoler

Se bild 3-5. Drag in kablarna fér trigg och forreglingssignaler i kapslingen,
genom dragavlastningarna AUX eller VBF, och anslut kablarna till
anslutningarna pa plinten J3 pa huvudstyrkortet (eller korten). Kretsarna for
trigg A, forreglingen for transportband och extern férregling ar
stromsankande. Dessa kretsar arbetar vid 10 mA {11

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179322_02



3-6 Systeminstallningar

Externa anslutningar av styrenhet fér enkelpistol / tva pistoler (forts.)

Extern trigg: For att externt trigga pistolen (pistolerna) drag triggkrets A lag.
Om signalerna for férregling for transportbandet och extern férregling
anvands, maste dessa dras laga till kretsens gemensamma referens, J3-4,
for att kunna trigga pistolerna.

Foérregling via transportband: Anvand kretsen for férregling fér
transportband fér att férhindra att pistoler triggas nar transportbandet ar
avsténgt. Om signalen inte anvéands, bygla till den gemensamma
referensplinten.

Extern forregling: Anvand kretsen for extern férregling for att férhindra att
pistoler triggas nér man arbetar inne i sprayboxen. Om signalen inte
anvéands, bygla till den gemensamma referensplinten.

97 (VBF) 7
JP1
= >
2 3
~| o
uer e
8 I (ROD) SPOLLUFT
© (SVART) SPOLLUFT
TILL TANGENTBORD ;
G EEO - (ROD) TRANSPORTLUFT
J5 (SVART) TRANSPORTLUFT
- (VIT) TRANSPORTLUFT
(ROD) ATOMISERINGSLUF
J6 (SVART) ATOMISERINGSLUF
- (VIT) ATOMISERINGSI UFT
J3 (TRIGG) i
. TRIGG A % _ (MATJr\IIg\lGSSPAL\l1N|NG)
FORREGLING VIA TRANSPORTB
EXTERN FORREGLING ||~ o J2 (PISTOL) (SVART) DC GEM. - (SVART) DC GEM.
GEMENSAM o] |« 123456 ol oo
o o ; Olen en | O .
(ROD) +24VDC | |¥ ~ | ° (ROD) +24VDC
EXTERNA ANSLUTNINGAR HEREE .
(ALLA KONTAKTER MASTE 21§ B4 TILL 24VDC NATAGGREGAT
DRAS LAGA FOR ATT KUNNA iz ?—3
TRIGGA PISTOLER) 62 2 TILL 2A HUVUDSTYRKORTET (OM SADANT ANVANDS)
=9 Q
2y o 2
< )
2
PISTOLKABEL
Bild 3-5 Anslutningar automatisk styrenhet fér enkelpistol - huvudkretskortets anslutningar for trigg/férregling via

transportband/extern forregling

Anslutningar till flerpistols-styrenhet

Lyft upp nederdelen av den bakre panelen och koppla loss jordkabeln, lyft
darefter upp panelen och tag av den fran kapslingen. De bakre panelerna pa
pistolernas styrenheter har anslutningar fér matningsspanning, jord,
pistolkabel och spolluft fér elektrod, samt pumpluft.

Gor anslutningarna som visas i bild 3-6. Se bild 3-5 fér anslutningar av
signaler fér extern trigg och férregling via transportband.

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Systeminstéaliningar  3-7

Anvéand spiralslang for att bunta ihop slangarna fér atomiserings- och
transportluft till pumparna, pistolkabeln och slangen fér spolluft till elektroden,
fram till pistolerna. Férlagg slangarna och kablarna sé att skador och kinkar

undviks.
.
2 —
' o ED
— |
11 )
&) &
10—l
9 —1 = 6
/
8|l
1
il ol 7

1

Transportband | AC Gemensam-Orange—| t12 i \S/\i;art } Endast med axelstyrning
Forregling 120V/240V-R6d — 1 | {1 Brun
—— L2 Bla
— JORD - Grén/gul
Bild 3-6 Flerpistols styrenhet - matningsspéanning-, Iuft-, pistolanslutningar (bakre panel och sockelpanel avtagna)
1. Slang for lufttillférsel - 16mm, bla 5. Slang foér atomiseringsluft pump - 9. Distributionspanel fér
2. Pistolkablar 8mm bl& trigg/kraft
3. Spolluft for pistol - 4mm transparent 6. Jor'(':ilecljare til békpanel 10. %‘ig%ggif;ﬁ'zﬁﬁ‘nger for
4. Slang for transportiuft - 8mm svart 7. Spanningsmatning

8. Extra dragavlastningar 11. Paneler for pistolstyrenheter

Not: Varje panel for en pistolstyrenhet har utgangar for tvd Encore automatiska spraypistoler. Styrning av rérelseaxlar ar
tillval. Fér anvisningar om anslutningar, se anvandarhandledningen for styrning av rérelseaxlar.

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179322_02



3-8 Systeminstallningar

Externa anslutningar till flerpistols-styrenhet

Extern trigg

Drag in triggkabeln i kapslingen genom en av dragavlastningarna AUX och
anslut den till anslutningarna pa plinten J4 pa huvudstyrkortet (eller korten).
For att trigga pistolen (eller pistolerna) maste triggkretsarna T1-T8 dras laga
(sénkande). Dessa kretsar arbetar vid 10 mA #{11.

Foérregling via transportband

Forreglingen via transportbandet anvander den réda och den oranga ledaren
i kraftanslutningskabeln. Fdrreglingen &r fabrikskopplad fér 240V, men kan
andras till 120V vid kontaktplinten J3 pa kortet for triggférdelning.

ANM: Om férreglingen via transportbandet inte anvands, maste

nyckelbrytaren stéllas i férbikopplingslage (bypass), for att pistolerna skall
kunna koras.

STYRKORT FOR PISTOLER
[~ = |
| oc o
2 < .8 £ S o
D @WH| @ [ 21—
STYRENHET FOR RORELSEAXLAR s
S[3= =
N 3 =33 S|o
Z x|l Z < Z| S
o w c % =
E = E =] o]
VIT “A” - w SPANNINGSMATNINGSKABEL
. a2 a
VIT'B T2 CGRND
it “c” T o .
VIT'D T4 " TRANSPORTBAND
VIT'E” 5 o 120v FORREGLING
vITE 6 ORANGE
VI - s AC GEMENSAN
VITH T ENCORE LT
ROD | [ o, TRIGGFORDELNING
5 PCA
ROD LO-2 c
s
. LO-4
ROD . 05
BLA LI con-1
33 CON-2
B CON-3
) BA I Cons
BLA cons | £
SVART_| | GEMENSA
SVART_| | GEMENSAN
SVART | [ GEMENSAN
SVART | [GEMENSAN)
SVART GEMENSAI J4
<<
LD [=
| F| N eE e e RS
E =
S
EXTERNA TRIGGSIGNALER
T1=PISTOL #1
Bild 3-7 Flerpistols styrenhet - Anslutning av extern trigg/férregling via transportband

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Systeminstéaliningar  3-9

Luftférsérjning av systemet

Systemjord

Pistolanslutningar

Se bild 3-4. Mata in tryckluft till styrenheten med trycket 4.0-7.6 bar
(58-110 psi).

ANM: Tryckluften bor tas fran en anslutning med en sjélvstangande
avstangningsventil. Matningsluften maste vara ren och torr. Vi
rekommenderar att man anvander en kyl- eller torkenhet samt luftfilter.

Leta upp jordkabel med klamman som levererades tillsammans med
styrenheten. Sétt pa jordkabeln pa jordanslutningen som sitter pa
styrenhetens baksida, anslut darefter kldmman till verklig jord eller
sprayboxens bas.

Se bilderna 3-4 eller 3-6. Anslut 4 mm transparent slang for elektrodens
spolluft till spolluftsanslutningen pa pistolstyrenhetens panel.

. Anslut pistolkablarna till kontakterna pa pistolstyrenheternas paneler.

Drag at kablarnas 6verfallsmuttrar ordentligt.

Drag spolluftsslangar och pistolkablar till spraypistolerna, och bunta ihop
dem med spiralslang. Skydda kabelknippena fér skador och kinkar.

Se bild 3-8. Anslut slangen fér elektrodens spolluft till den hullingférsedda
kopplingen (3) (stingmonterad pistol) eller skarvnippeln for slang (4)
(rérmonterad pistol).

5. Anslut pistolkabeln till kontakten (5) och drag at kontakthylsan ordentligt.

. Anslut pulvermatningsslangen till slanganslutningen (2). Anslutningen

kan lossas fran pistolkroppen genom att skruva av fasthylsan (1) och dra
slanganslutningen bakat.

Stangmonterad pistol Rérmonterad pistol

Bild 3-8 Pistolanslutningar - stdngmonterade och rérmonterade pistoler

1. Fasthylsa
2. Slanganslutning

3. Hullingférsedd koppling 5. Kontakt fér pistolkabel
4. skarvnippel (4-mm)

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



3-10 Systeminstallningar

Pumpanslutningar
1. Se bilderna 3-4 eller 3-6. Anslut 8-mm svart transportluftsslang och bla
slang for atomiseringsluft till pistolstyrenhetens anslutningar.
2. Drag fram slangarna till pulverpumparna. Bunta ihop slangarna med
spiralslang och skydda knippena mot skador och kinkar.
3. Se bild 3-9. Anslut luftslangarna till pumpens kopplingar.
4. Anslut pulvermatningsslangen pa pumpens hallare.
Pulvers| Bla 8-mm slang
ulversiang ; :
~ (Atomiseringsluft) Snabbkopplingsdon
Encore /\
In-line Pump = -
— e U
gl ==
Svart 8-mm slang % Ergg::‘: Pulverslang
(Transportluft vinklag pump
Bild 3-9 Pumpanslutningar

Konfigurering av styrenhet

Uppstartsekvens

Nar matningsspanningen for systemet slas till, utfér styrenheten férljande
sekvens:

1. Alla displayer tands under 3 sekunder.
2. Huvudstyrkortets konfigurering visas i displayen for kV/uA panelen:

A: Auto
H: Manuell

3. Styrenhetens mjukvaro- och hardvaroversioner visas i kV/uA panelen i
formatet N.NN under 1 sekund vardera.

Konfigurering av styrenhet fér automatisk eller manuell drift

Se bild 3-5. Bygeln JP1 pa huvudstyrkortet maste placeras i lage AUTO om
den skall fungerar som avsett tillsammans med automatiska spraypistoler.
Om den placeras i lage MAN sa kan pistolera inte triggas externt. Se
avsnittet Felsdkning fér anvisningar om hur bygeln flyttas.

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Systeminstaliningar 3-11

Véxling till konfigureringsmode

For att komma in i konfigureringsmoden, tryck och hall samtidigt intryckta
plus och minustangenterna i kV/uA panelen, medan man antingen slar pa
matningsspénningen, eller trycker p& Enable/Disable (aktivera/deaktivera)
tangenten om styrenheten ar deaktiverad. Efter 1 sekund kommer alla
paneler att blinka CF under 3 sekunder. Efter 3 sekunder kommer kV/uA
panelen att visa F - 1 for funktion 1. Styrenheten ar nu i konfigureringsmode.

For att spara instéllningarna och lamna konfigureringsmoden, tryck pa
tangenten Aktivera/deaktivera.

AKtivera/doak |] A Triggindikator LED for pistol
ver eakilivera
S

Transportluft
(Klassiskt)

—— Transportluftsfldde
(Smart Flow)

Instéliningar foér Smart Coat ~ |

kV/uA panel

©

Val mellan KV/UA~=___|

| Smart Flow
modeindikator

Atomiseringsluft
(Klassiskt)
Totalfléde
(Smart Flow)

Bild 3-10 Styrenhetens interface

Funktionsinstallningar

For att ga till en annan funktion, tryck pa + eller - tangenterna i kV/uA
panelen.

For att andra funktionsvarde, tryck pa + or - tangenterna i
transportluftspanelen.

Funktion nr. Namn Instéllning Foérinstéllt
1 Pistoltyp 0 = Encore 0
2 Triggtyp 0 =Extern, 1 = Kontinuerlig 0
3 Elektrostatisk styrning 0 = Anvandar, 1 = Klassisk 0
4 Pulverflédesstyrning 0 = Smart, 1 = Klassisk 0
5 Langd pa pistolkabel 0 = 8 meter, 1 =12 meter, 2 = 16 meter 0

ANM: Se avsnittet handhavande fér férklaringar av elektrostatisk styrning
och fér pulverfldédesmoderna.

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179322_02



3-12 Systeminstallningar

Triggning av styrenheten

Kontinuerlig

Kontinuerlig anvénds vid styrenheter f6e enkel-, eller dubbelpistol nér det
inte finns nagra externa signaler for trigg, férregling via transportband, eller
extern forregling. Pistolerna aktiveras eller deaktiveras genom att trycka pa
tangenten aktivera/deaktivera.

Extern

Anvand extern triggning om triggsignalen kommer fran en extern kalla, t.ex.
ett PLC, eller fran tangenten Trigga alla pa styrenhetens framsida.

Externa signaler

Trigg: 10 mA typiskt, +24V +5% maximum
Transportband (50/60 Hz): 120V +10% vid 10 mA RMS maximum
240V £10% vid 10 mA RMS maximum

Styrenheten dvervakar signalerna for férregling via transportband resp.
extern forregling. Styrenheten kommar att aktivera en pistol om alla 3
ingangssignalerna (trigg, férregling via transportband och extern férregling)
har dragits laga (sdnkande). Pistolerna kan deaktiveras momentant genom
att trycka pa tangenten aktivera/deaktivera.

Se Exempel pa extern trigg pa féljande sida.

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Systeminstéliningar 3-13

Exempel pa extern trigg

a. Operatdren stanger av en eller flera pistoler genom att trycka pa

tangenten aktivera/deaktivera. En extern triggsignal erhalles. Pistolerna
avstangda och de kommer inte att aktiveras igen férran triggsignalen forst
gatt fran och darefter till. Detta gér det mojligt for operatdren att stdnga
av en pistol fér en viss produkt.

Pistolen ar till. Operatéren sténger av pistolen genom att trycka pa
tangenten aktivera/deaktivera. Pistolerna stédngs av och de kommer inte
att aktiveras igen forran triggsignalen forst gatt fran och darefter till.

Triggsignalen &r till, transportbandet fran, s& pistolen ar fran. Operatéren
stanger av pistolen genom att trycka péa tangenten aktivera/deaktivera.
Pistolen kommer inte att aktiveras nar transportbandet gar till, férrén
triggsignalen slas fran, och darefter till.

Ingangarnas tillstandstabell

KV  |Transportluft| Atomi- Trigg System
Tillstand Trigg Trans- Extern | Display Display | seringsluft LED Status
portb. [férregling Display
Ingen trigg, transpb. fran fran fran fran Borv. | CO/Bérv. | LO/Bérv. | FRAN FRAN
Ext. férregling
Ingen trigg, transpb. fran Fran Fran Till Borv. CO/Bérv. Borv. FRAN FRAN
Ingen ext. férregl.
Ingen trigg, transpb. Till, Fran Till Fran Borv. Borv. LO/Borv. FRAN FRAN
Ext. férregling
Ingen trigg, transpb. Till, Fran Till Till Borv. Borv. Borv. FRAN FRAN
Ingen ext. férregl.
Trigg till, transpb. fran Till Fran Fran Borv. CO/Bérv. | LO/Bérv. |Blinkande | FRAN
Ext. férregling
Trigg till, transpb. fran Till Fran Till Borv. CO/Borv. Borv. Blinkande [ FRAN
Ingen ext. férregl.
Trigg till, transpb. Till, Till Till Fran Borv. Borv. LO/Bérv. |Blinkande | FRAN
Ext. férregling
Trigg till, transpb. Till, Till Till Till Arvarde Borv. Borv. Till, ON | Sprayning
Ingen ext. férregl.
Manuell deakt. Till Till Till FRAN Borv. Borv. Blinkande [ FRAN
Manuell deakt. Till Fran Till FRAN Borv. Borv. Blinkande [ FRAN
Manuell deakt. Fran Till Till FRAN Borv. Borv. FRAN FRAN

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02




3-14 Systeminstallningar

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Handhavande 4-1

A\

A\
A\

Avsnitt 4
Handhavande

VARNING: Tillat endast kvalificerad personal att utféra foljande
arbetsuppgifter. lakttag och folj sdkerhetsinstruktionerna i detta dokument
och i 6vrig dokumentation som berér detta omrade.

VARNING: Denna utrustning kan vara farlig om den inte anvands i enlighet
med de anvisningar som ges i denna anvandarhandledning.

VARNING: All elektriskt ledande utrustning i sprayomradet maste vara
jordansluten. Ojordade eller daligt jordade apparatdelar kan bli elektrostatiskt
laddade, vilket kan orsaka elchocker eller gnistor, vilka i sin tur kan medféra
brand eller en explosion.

Styrenhetens interface

Energisparmode

Pistoltriggning

Se bild 4-1. Anvand styrenhetens interface for att gora installningar fér
sprayning eller for att dvervaka driften. Se Instéliningar fér anvisningar om
konfigureringsinstallningar.

Hall tangenten Aktivera/deaktivera intryckt under tre sekunder for att stélla
pistolstyrenheten i energisparlage. Displayer och lysdioder slocknar helt.

Med ett momentant tryck pa tangenten aktivera/deaktivera vacker man
pistolstyrenheten.

Extern triggmode: Om pistolstyrenheten har konfigurerats fér extern
triggning, sa slas pistolerna till resp. fran med en signal fran ett PLC, eller
nagon annan styrenhet. En enskild pistol kan deaktiveras under en triggcykel
genom att trycka pa den aktuella styrenhetens tangent for
aktivera/deaktivera. Detta gor det méjligt for operatéren att stdnga av
oanvanda pistoler for en viss produkt.

Kontinuerlig triggmode: Om pistolstyrenheterna har konfigurerats for
kontinuerlig triggning, anvand tangenterna aktivera/deaktivera for att sla till
resp. fran pistoler.

Trigga alla: For en flerpistols styrenhet, kan man anvanda kontakten Trigga
alla for att sla till resp. fran alla pistoler.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



4-2 Handhavande

Aktivera/deaktivera

Select Charge
Instaliningar av

driftsmode

kV/uA panel

kV/uA display

valmojlighet

m

L~ Triggindikator LED for pistol

Transportluft
(Klassiskt)
Transportluftsflode

(Smart Flow)

. Smart Flow

modeindikator

Atomiseringsluft
(Klassiskt)
Totalfldde
(Smart Flow)

Bild 4-1 Pistolstyrenhetens interface

Displayer och lysdioder

::PO Nar pistolen triggas sa tands lysdioden for trigg.

b aIINér styrenheten konfigurerats fér Smart Flow moden, &r lysdioden
for Smart Flow tand.

Nar pistolen ar triggad visas de aktuella utgangsvardena for kV och uA. Nar
pistolen inte ar triggad visas bérvardena fér kV elleruA. Bérvardena for
transport-, atomiserings-, eller totalluftsfldédena visas alltid.

Elektrostatiska installningar

Elektrostatisk utsignal kan stéllas in for laddningsvalsmode, eller i
anvandarmode, eller klassisk mode. Anvandar eller klassisk mode véljs nér
styrenheten konfigureras. Stall in elektrostatiskt utgangsvéarde beroende pa
typen och formen pa den produkt som skall belaggas och typen av pulver
som anvands.

Select Charge ® mode

Select Charge (Laddningsvals) moderna har instéllningar som inte kan
andras. Lysdioderna ovanfor Select Charge tangenterna visar den valda
moden.

Laddningsvalsmoderna och deras fabriksinstallda elektrostatiska bérvéarden
ar:

Ommalning: 100 kV, 15 uA
Metallic: 50 kV, 50 uA
Djupa lador: 100 kV, 60 uA

ANM: Trycker man pa tangenterna + eller - sa har detta ingen inverkan nar
man valt laddningsvalsmoden.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Handhavande 4-3

Anvadndarmode

Bild 4-2 Laddningsvalsmode (Select Charge)

ANM: Om man trycker pa tangenten for att valja mellan STD/AFC, medan
man anvander laddninsvalsmoden, sa kommer styrenheten att vaxla over till
klassisk eller anvandarmode.

Anvandarmode ar den forvalda elektrostatiska moden.

I anvandarmode, kan man oberoende av varandra justera hbgspénningen
(kV) och strommen, (uA). Bada lysdioderna kV och AFC tands for att visa att
styrenheten ar i denna mode.

Tryck pa avlasningstangenten @ for att vaxla displayen mellan kV och
uA. Tryck péa + eller - tangenterna fér att mata in 6nskat bérvarde. Ju langre
tangenten trycks in desto snabbare &ndras véardet.

® Det giltiga AFC-omradet ar 5-100 uA.

¢ Instéllningsomradet fér STD &r 0 eller 25-100 kV.

Klassisk elektrostatisk mode

Klassisk mode ar en extra elektrostatisk mode. Styrenheten maste
konfigureras for att anvdnda denna mode. Se sidan 3-11 for instruktioner om
hur man &ndrar elektrostatisk mode.

Vid klassisk mode kan man vélja att styra hégspanningen kV (STD) eller
strommen uA (AFC), men inte bada samtidigt.

Klassisk standard (STD) mode

Se bild 4-3. Anvdnd moden STD for att stalla in utspénningen (kV) utan
nagon last.

1. Tryck patangenten STD/AFC for att vaxla mellan STD och

AFC. Lysdioderna tédnds for att visa vilken mode som valts. V&lj STD
Lysdioden STD tands.

2. Tryck pa avlasningstangenten @ for att vaxla displayen mellan kV
och pA. Tryck pa + eller - tangenterna for att mata in 6nskat borvarde. Ju
l&ngre en tangent trycks in desto snabbare &ndras véardet.

Instaliningsomradet f6r STD ar 0 eller 25-100 kV.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



4-4 Handhavande

Klassisk elektrostatisk mode (forts.)

Bild 4-3 kV/ uA display och STD/AFC val for klassisk mode

Klassisk AFC mode

Se bild 4-3. Anvand AFC moden for att stalla in gréanser fér stromutgangen,
uA. | AFC moden stalls spanningen automatiskt till 100 kV. Né&r utstrémmen
6kar, kommer utspanningen (kV) och den elektrostatiska laddningen att
minska. Ju ndrmare en pistol kommer till den detalj som skall belaggas,
desto stdrre blir strbmmen.

1. Tryck patangenten STD/AFC for att vaxla mellan STD och AFC.
Lysdioden fér AFC tands nar man valt denna mode.

2. Tryck pa avlasningstangenten @ for att vaxla displayen mellan kV
och pA. Valj uA, tryck darefter pa + eller - tangenterna fér att mata in
Onskat uA boérvarde. Ju langre en tangent trycks in desto snabbare
andras vardet.

Det giltiga AFC-omradet ar 5-100 uA.

Pulverflodesinstallningar

Styrenheten andrar flédena for transport och atomiseringsluft till en pump av
venturityp, beroende pé instéllningarna. Transportluften styr mangden och
hastigheten pa pulvret, atomiseringsluften spar ut pulverflédet och ékar
hastigheten.

Det finns tvd moder for styrning av pumpluften:

Smart Flow detta ar den fabriksinstallda moden. | denna mode stéller man
in totalflédet och %-andelen transportluft. Om man minskar transportluftens
procentuella andel, s kommer trycket pa transportluften att minska, medan
trycket pa atomiseringsluften 6kar, sa att pulverhastigheten blir oférandrad.
Lysdioden fér Smart Flow tdnds nar styrenheten ar konfigurerad fér moden
Smart Flow.

Classic Flow - detta ar den traditionella metoden fér styrning av pulverfléde
och hastighet. | denna mode stéller man separat in transport resp.
atomiseringsflédena och balanserar dem for optimalt resultat. Nar
styrenheten konfigurerats for Classic Flow moden, ar lysdioden fér Smart
Flow sléckt.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Handhavande 4-5

ANM: Se sidan 3-11dar det finns en lista 6ver modernas forinstallda varden
och ges instruktioner for konfigurering.

—Q
ﬁ Transportluft % eller Transportluft
o §p

Totalfldde eller atomiseringsluft

Bild 4-4 Flédesinstaliningspaneler

Instéllningar vid Smart Flow moden

- staller in pulverflédet (% transportluft).

staller in pulverhastigheten (totalfléde).

Installningsomradet f6r bada ar 0 - 99 % av maximala utflédet. Tryck pa
tangenterna + och - for att stalla in 6nskat bérvarde. Ju langre en tangent
trycks in desto snabbare dndras vardet.

Nar man gor installningar fér Smart flow, stall in borvardet for totalflédet forst,
sé att man erhaller dnskat pulverménster och hastighet, stall darefter in
bdrvardet for transportluften i % fér 6nskat pulverfléde.

Vid 7 bar (100 psi) matningstryck:

Totalfléde | Transport- | Transportluftens tryck Atomiserings-
Instéllning luft bar (psi) luftens tryck
% Instéllning bar (psi)
%
50 50 1.7 (25) 1.7 (25)
50 25 0.86 (12.5) 2.6 (37.5)

Med andra ord,

Om totalflédet = 50%, transportluft = 50%, sa ar
Transportluft = 1.7 bar (25 psi) eller 1/2 av 3.4 bar (50 psi), och
Atomiseringsluft = 1.7 bar (25 psi) eller 1/2 of 3.4 bar (50 psi).

Om totalflédet = 50%, transportluft = 25%, sa ar
Transportluft = 0,86 bar (12,5 psi) eller 1/4 av 3.4 bar (50 psi), och
Atomiseringsluft = 2,6 bar (37,5 psi) eller 3/4 of 3.4 bar (50 psi).

ANM: Om man antingen har stallt totalflédet eller transportluftsflédet till 0 %,
sa kan styrenheten inte ge nagon luft nar den triggas, och da pumpas inget
pulver ut.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



4-6 Handhavande

Instéllningar vid Smart Flow moden (forts.)

Pulverhastigheten ar omvant proportionell mot pulveréverféringens
effektivitet, ju hdgre hastighet desto lagre pulverdverféringseffektivitet. Hoga
pulverfldden kan resultera i snabb forslitning av de delar som kommer i
kontakt med pulvret.

Anvand denna tabell fér att géra &ndringar av pulvervolym eller hastighet for
pulvret enligt tillampningens behov. FOr de data som visas i tabellen har man
anvant en 20 fots, 11 mm ID pulverslang och ett typiskt vitt epoxipulver. Fér
storre pulvermangd, anvand en 12.7mm ID pulverslang. Pulvermangden
som ges i g/min ar typiska, ert resultat kan variera.

Totalflédesinstallning % 20 40 60 80 100
>
Transportluftsinstéllning Pulverméngd i g/min.
% V¥
20| 45 26 20 27 45
40| 79 128 105 138 100

60| 118 176 215 220 235

80| 168 240 288 300 318

100 | 168 284 375 408 430

Instéallningar vid Classic Flow moden

For att kunna anvanda Classic Flow mode méste styrenheten vara
konfigurerad for denna. Se sidan 3-11dar det finns en lista ver modernas
forinstéllda varden och ges instruktioner for konfigurering.

- staller in trycket pa transportluften.

staller in trycket pa atomiseringsluften

Installningsomradet for bada &r 0 - 99 % av det maximala trycket. Tryck pa
tangenterna + och - for att stélla in dnskat bérvarde. Ju langre en tangent
trycks in desto snabbare andras vardet.

Vid 7 bar (100 psi) matningstryck:

Fléde Atomi- Transport- Atomiseringsluftens tryck
Instéllning | seringsluft luftens tryck bar (psi)
% Instéllning bar (psi)
%
25 25 1.7 (25) 1.7 (25)
40 10 2.7 (40) 0.689 (10)
Med andra ord,

Om transportluften = 25%, atomiseringsluften = 25%, sa ar
Transportluften = 1.7 bar (25 psi), atomiseringsluften = 1.7 bar (25 psi).

Om transportluften = 40%, atomiseringsluften = 10%, sa ar
Transportluften = 2,7 bar (40 psi), atomiseringsluften = 0,689 bar (10 psi).

Se anvandarhandledningen fér pumpen for typiska driftsvarden f6r transport,
resp. atomiseringsluften.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Handhavande 4-7

Dagligt handhavande

Start av systemet

1. Starta sprayboxens evakueringsflakt.

2. Oppna for tryckluftstillfdreln till systemet och sla till matningsspanningen.

3. Fluidisera pulverbehallaren.

4. Slatill matningsspénningen till styrenheten. Kontrollera att alla
pistolstyrenheter ar aktiverade. Displayerna i pistolstyrenheterna skall
vara tanda.

5. Flerpistols-styrenhet: Vrid nyckelbrytaren for frregling till lage TILL
(READY).

6. Extern triggmode: Starta transportbandet och kér arbetsstyckena genom
sprayboxen. Pistolerna skall automatiskt aktiveras via triggenheten.
Alternativt kan man anvanda kontakten Trigga alla om man har en
flerpistols styrenhet.

Kontinuerlig triggmode: Starta transportbandet och tryck déarefter pa
Aktivera/deaktivera tangenterna for att bérja pulversprayningen.

7. Justera varje styrenhet sa att dnskat sprayménster, pulverfléde och
belaggningseffektivitet erhalles.

Styrenhetens interface visar arvarde for kV eller uA pa utgangen nér pistolen
sprayar och bérvardena nar den inte sprayar. Luftfldédesdisplayerna visar
alltid boérvardena.

Vid den forsta starten: Med pistolen triggad, med luften stélld pa noll, och
inga arbetsstycken framfér pistolen, anteckna uA vardet for varje pistol i
systemet.

Las dagligen av pA utstrdmmen, under samma férhallanden. En méarkbar
6kning av uA utstrdm pekar pa en trolig kortslutning i pistolmotstandet. En
markbar minskning pekar pa ett defekt motstand, eller att det elektrostatiska
spanningsaggregatet behdver atgardas.

Meddelanden i frontpanel

Lysdioden fér trigg blinkar:

¢ Entriggsignal tas emot men pistolens styrenhet ar deaktiverad. Tryck pa
tangenten Aktivera/deaktivera for att aktivera styrenheten.

* Entriggsignal tas emot, men transportbandet &r stoppat eller sa ar

styrenheten avstangd, eller bada. Starta transportbandet och stall
nyckelbrytaren i lage TILL (READY).

Flodesdisplayen vaxlar mellan bérvardet och CO (transportband fran):
Transportbandet &r stoppat.

Displayen for totalfléde/atomiseringsfléde vaxlar mellan bérvérde och
LO: Styrenheten ar Iast.

kV/uA displayen blinkar: Spraypistolen ar kortsluten. Se Felsékning for
ytterligare information.

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179322_02



4-8 Handhavande

Avstédngning

Underhall

1. Spola pistolerna genom att géra en fargbytessekvens sa som beskrivs i
systemets anvandarhandledning.

2. Tryck patangenterna Aktivera/deaktivera under mer &n en sekund for att
stélla styrenheten i energisparmode.

Stang av tryckluftsmatningen och sénk trycket i systemet.

4. Villman stanga av foér en langre tid, sla av styrenhetens
matningsspanning.

5. Genomfér underhall pa pulverpumparna och pistolerna sd som beskrivs i
deras respektive anvandarhandledningar.

* Genomfdr de rekommenderade underhallsprocedurerna fér automatiska
pistoler och pumpar, sa som beskrivs i deras anvandarhandledningar.

e Kontrollera periodiskt luftfilterna i flerpistol-styrenhetens nederdel. Tém
filtret och byt filterinsatsen efter behov. Se Reservdelar for
bestallningsnummer for utbytesdelar for filterelement. Gor pa samma
satt med de filter som anvands for styrenheter fér enkel resp.
dubbelpistol.

e Kontrollera regelbundet alla anslutningar i systemet. Kontrollera att all
utrustning i sprayomradet ar sékert ansluten till verklig jord. Anvand
dammsugare for att avidgsna damm och pulver fran utrustningen.

Rekommenderad rengéringsprocedur for delar som kommer i kontakt

med pulver

Nordson Corporation rekommenderar en ultraljudstvéatt och Oakite® BetaSolv
emulsionsrengoéringsmedel fér rengdring av pistolen och andra delar som
kommer i kontakt med pulvret.

ANM: Drank inte elektrodedelar i I6sningsmedel. Den kan inte delas;
rengdringsmedel och skéljvatten kommer att bli kvar inne i delarna.

1. Fyll en ultraljudstvatt med BetaSolv eller ett motsvarande
emulsionsrengoéringsmedel och hall den vid rumstemperatur. Varm inte
rengdringsmedlet.

2. Tag av delar som skall rengéras. Tag av O-ringarna. Blés ren delarna
med tryckluft med 1agt tryck.

ANM: Lat inte O-ringar komma i kontakt med rengdringsmedlet.

3. L&gg delarna i ultraljudstvatten och kor den tills att alla delar &r rena och
allt inbrant pulver &r borta.

4. Skolj alla delar i rent vatten och 1at dem torka innan man ater satter
samman dem. Undersok alla O-ringar och byt ut sddana som ar skadade.

ANM: Anvand inte vassa eller harda verktyg som kan repa eller grépa ur de
slata ytorna i delar som kommer i kontakt med pulver. Repor kommer att
medfdr inbranning.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation



Felsokning  5-1

A\
A\

Fel i styrenhet

Avsnitt 5
Felsokning

VARNING: Tillat endast kvalificerad personal att utféra féljande
arbetsuppgifter. lakttag och f6lj sdkerhetsinstruktionerna i detta dokument
och i 6vrig dokumentation som berér detta omrade.

VARNING: Innan man pabdrjar nagra reparationsarbeten pa styrenheten
eller pistolen, stang av matningsspanningen till systemet och koppla ur
matningskabeln. Stang av tryckluftstillférseln till systemet och sank trycket i
systemet. Férsummelse av denna varning kan leda till personskada.

Dessa felsdkningsanvisningar ticker endast de mera vanligen
forekommande felen. Om man inte kan atgarda felen med den information
som ges i detta avsnitt, kontakta er ndrmsta Nordson representant for hjalp.

Problem

Trolig orsak

Atgard

1. Lysdioden fér
triggning blinkar,
pistolen sprayar inte

Triggsignal tas emot,
transportbandet fran, eller
systemet extern férreglat

Starta transportbandet. Vrid
nyckelbrytaren fér férregling till I1age
Till (READY).

Triggsignal tas emot, pistolens
styrenhet deaktiverad

Tryck pa tangenten
aktivera/deaktivera

Triggsignal tas emot, pistolens
styrenhet deaktiverad,
transportbandet fran

Tryck pa tangenten
aktivera/deaktivera, starta
transporbandet, eller stall
nyckebrytaren i lage foérbikoppling
(Bypass) for att trigga pistolerna med
transportbandet fran eller om ingen
signal fran transportbandet finns.

Kontrollera vilken triggtyp som
konfigurerats. Se Avsnitt 3,
Systeminstélining f6r instruktioner om
konfigurering.

2. kV/pA displayen
blinkar, ingen
hégspénning (kV)

Pistolkabeln kortsluten

Kontrollera pistolkabeln eller
férlangaren. Kontrollera att
pistolelektroden inte ror vid
spraydelar.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



5-2 Felsdkning

Allmant fels6kningsschema

Problem

Trolig orsak

Atgard

1. Ojamnt monster,
instabilt eller
otillrackligt
pulverflode

Igensattning i spraypistol, pulverslang,
eller pulverpump

1. Spola spraypistolen. Tag av
munstycket och elektroddelen och
rengor dem.

2. Kopplaloss pulverslangen fran
spraypistolen och blas ren
pistolen med en tryckluftspistol.

3. Koppla loss pulverslangen fran
pumpen och pistolen och blas ren
slangen. Byt ut pulverslangen om
den ar igensatt av pulver.

4. Dela och rengdr pumpen.

Dela spraypistolen. Tag av och
rengdr pulverrdret. Byt ut
komponenter vid behov.

Munstycket, avbéjningshylsan, eller
elektroddelen slitna, vilket paverkar
monstret.

Tag av, rengér och inspektera
munstycket, avbéjningshylsan och
elektroddelen. Byt ut slitna delar om det
behdvs.

Om for stort slitage eller inbréanning ar ett
problem, minska flddena for transport-
och atomiseringsluft.

Fuktigt pulver

Kontrollera pulvret, luftfilter och
lufttorkningsaggregatet. Byt ut pulvret om
det ar férorenat.

Lagt tryck for atomiserings eller
transportluften

Oka atomiserings och/eller
transportluftflédena.

Otillrécklig fluidisering av pulvret

Oka trycket for fluidiseringsluften.

Hopper: Om problemet kvarstar, tag ut
pulvret frAn hoppern. Rengor eller byt ut
fluidiseringsplattan om den &r férorenad.

(VBF): Undersok pulverréret. Om
diffusorn i botten av pulverréret ar igensatt
och inte kan rengéras, byt ut pulverréret.

2. Mistori
pulvermonstret

Utslitet munstycke eller
avbdjningshylsa

Tag av och inspektera munstycket och
avbdjningshylsan. Byt ut slitha delar.

Igensatt elektroddel eller pulvervag

Tag av och rengdr elektroddelen. Vid
behov, demontera och rengér
pulvervéagen.

fortséttning...

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation




Felsokning 5-3

Problem Trolig orsak Atgard
3. Lagt pulverflode eller | Lagt matningstryck pa tryckluften Matningstrycket maste vara storre &n 4,0
varierande bar (58 psi).
pulverflode Ventilen for transportluft igensatt Tag av ventilen och kontrollera

fordelarens passager. Om fordelaren ar
ren, byt ut ventilen.

Luftslangar har kingar eller ar igensatta | Undersék om slangarna fér transport och
atomiseringsluft har kingar.

Pumpmunstycke slitet Byt ut pumpmunstycket
Pumpen inte korrekt hopmonterad Undersok och satt samman pumpen igen.
Sugroret igensatt Undersék om det finns frammande

foremal eller om sacken (VBF enheter)
blockerar sugréret.

For stort fluidiseringsluftflode Om fl6det for fluidiseringsluften har stéllts
in pa ett for hdgt varde, kommer
forhallandet pulverluft att bli for Iagt.

For 1agt fléde for fluidiseringsluft Om flédet for fluidiseringsluften har stéllts
in pa ett for 1agt varde kommer pumpen
inte att arbeta med maximal effektivitet.

Pulverslangen igensatt eller har kingar Unders6k om det finns kingar pa slangen,
blas ren med tryckluft.

Pulverslangen ar for lang eller har for Langden pa 11mm ID slangen bér inte
liten diameter vara langre an 7.62 m (25 ft). Korta av
slangen om det behdvs. Om man behdver
en langre slang, byt till 1/2 tums ID slang.

Pistolens pulvervag igensatt Undersok pulverréret och elektroddelen
for inbranning eller avlagringar. Rengér
efter behov med tryckluft.

Slangarna fér transportluft och Kontrollera dragningen av slangarna for
atomiseringsluft omkastade transport och atomiseringsluft och
atgarda vid behov.

4. Ingen hégspénning Hogspanningen (kV) har stallt till noll Stall hogspanningen (kV) till ett varde som
(kV) nar pistolen ar inte ar noll.

Till, pulverflédet ar
korrekt.

5. Inget pulverfléde nar | Transportluften eller totalflddet &r stéllt | Andra installningarna till ett varde som
pistolen &r Till, pa noll inte ar noll.
hogspannlngen (kV) Matningsluften avstangd Kontrollera att styrenhetens
ar korrekt. tryckluftstillfdrsel ar till.

6. Pulver sprayas ut, Skadad pistolkabel Genomfdr Kontrollmétning av pistolkabel
men ingen s& som beskrivs i pistolens
hégspéanning (kV) anvandarhandledning.
fran spraypistolen, Om man hittar ett avbrott, eller en
displayen blinkar, kortslutning, byt ut kabeln.
visar 0 kV, 0 pA Spraypistolens spanningsaggregat Genomfor Resistansmétning av

kortslutet spdnningsaggregat s som beskrivs i

pistolens anvandarhandledning.

fortséttning...

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179322_02




5-4

Felsdkning

Problem

Trolig orsak

Atgard

Pulver sprayas ut,
men ingen
hégspénning (kV)
fran spraypistolen,
displayen visar
spéanning eller pA
utsignal.

Spraypistolens spanningsaggregat
Oppen krets

Genomfér Resistansmdtning av
spdnningsaggregat s som beskrivs i
pistolens anvandarhandledning.

Skadad pistolkabel

Genomfér Kontrollmétning av pistolkabel
s& som beskrivs i pistolens
anvandarhandledning.

Om man hittar ett avbrott, eller en
kortslutning, byt ut kabeln.

Ingen hégspéanning
och inget pulverfléde

Styrenheten konfigurerad fér manuell
drift

Sla fran och darefter till styrenhetens
matningsspanning. Om H visas i kV/uA
displayen, tag ut huvudstyrkortet och flytta
bygeln JP1 till lAget féor manuell styrning.

Ingen triggsignal till styrenheten

Kontrollera kablaget och triggenheten.

Daligt omslag, dalig
verkningsgrad

Lag elektrostatisk spanning

Oka den elektrostatiska spanningen.

Dalig anslutning till elektroden

Tag av munstycket och elektroddelen.
Rengdr elektroden och undersék om det
finns ledande kolbelaggningar eller
skador. Kontrollera elektrodresistansen
enligt anvisningarna i pistolens
anvandarhandledning. Om elektroddelen
ar felfri, tag ut pistolens
spanningsaggregat och mét dess
resistans s som beskrivs i pistolens
anvandarhandledning.

Dalig jordférbindelse till arbetsstycke

Undersdk om pulver ansamlas pa
transportérens drivkedja, l&nkrullar och
arbetsstyckenas
upphéngningsanordningar. Resistansen
mellan dessa delar och jord maste vara 1
megaohm eller mindre. Fér bésta resultat
rekommenderas 500 ohm eller lagre.

10.

Pulver ansamlas pa
elektrodspetsen

Otillrackligt flode fér elektrodens
spolluft

Tag av anslutningen for elektrodens
spolluft och undersék férdelarens
strypning for ev. igensattning.
Strypningens storlek &r 0.25- 0.3 mm.
Rengdér med ett lampligt verktyg.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation




Reservdelar 6-1

Inledning

/N
®

Avsnhitt 6
Reservdelar

For att bestélla reservdelar, kontakta Nordson Industrial Coating Systems
Customer Support Center at (800) 433-9319, eller Er narmsta Nordson
representant.

Detta avsnitt behandlar delar for styrenheter for tva pistoler och
flerpistolsstyrenheter, pulver- och luftslangar, samt tillval. Se féljande
anvandarhandledningar fér ytterligare information och tillvalsutrustning.

Encore LT Automatiska System, Operatérskort: 7169566
Automatiska pulverspraypistoler: 7169819
Encore satser med jonfangare: 7179324

Dessa anvandarhandledningar kan laddas ner fran:
http://emanuals.nordson.com/finishing/

VARNING: Sténg av styrenheten och koppla loss matningsspanningen eller
bryt och spérra matningsspanningen vid arbetsbrytaren eller koppla loss fére
styrenheten innan man 6ppnar styrenhetens kapsling. Férsummas denna
varning kan detta leda till allvarlig elchock och personskada.

OBSERVERA: Elekirostatiskt kansliga delar. Vid hantering av
elektronikdelar, anvand ett ESD-armband och anvéand goda
jordningstekniker fér att undvika skador.

Styrenheternas artikelnummer

Anvand dessa artikelnummer for att bestélla styrenheter. For
axelstyrenheter, se Anvandarhandledningen fér axelstyrenheter.

Detalj

Beskrivning ANM

1107870 CONTROLLER ASSEMBLY, 1 gun, Encore automatic, packaged

1107702 CONTROLLER ASSEMBLY, 2 gun, Encore automatic, packaged

1107792 CONTROLLER, 4 gun, Encore automatic

1107794 CONTROLLER, 6 gun, Encore automatic

1107795 CONTROLLER, 8 gun, Encore automatic

1108542 CONTROLLER, 4 gun with Axis controller, Encore automatic

1108543 CONTROLLER, 6 gun with Axis controller, Encore automatic

1108544 CONTROLLER, 8 gun with Axis controller, Encore automatic

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



6-2 Reservdelar

Styrenhet for en pistol

Se bilderna 6-1 och 6-2 och reservdelslistan pa den féljande sidan.

14

Bild 6-1 Styrenhet fér en pistol (1 av 2)

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Reservdelar 6-3

Reservdelslista for styrenhet fér en pistol

Se bild 6-1.
Ref. Detalj Beskrivning Antal ANM
1 1082081 BEZEL, interface, controller 1
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc 2
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc 2
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged 1
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black 4
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT 1
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 4
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc 4
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 4
w/lockwasher
15 | - PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
ANM  A: Se bild 6-2 for servicedelar.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02




6-4 Reservdelar

Reservdelar for bakre panel for styrenhet fér en pistol

Denna panel anvands endast vid styrenheter for en pistol.

Reservdelar fér bakre panel for styrenhet for tva pistoler

Bild 6-2

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



Reservdelar 6-5

Reservdelar for bakre panel for styrenhet, underenheter fér en pistol

Se bild 6-2. Denna panel anvands endast vid styrenheter fér en pistol.

Ref. Detalj Beskrivning Antal ANM
N PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
16 972930 ¢ PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
17 972808 ¢ CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 2
18 984192 e NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 2
19 1107537 e CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
20 1107566 e RECEPTACLE, gun, Encore, auto 1
21 939122 e SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 1
22 1045837 e SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 4
lockwasher
23 1068715 ¢ WASHER, lock, dished, #10 1
24 984526 ¢ NUT, lock, 1/2 in. conduit 1
25 1107693 e GASKET, rear panel, Encore auto 1
26 982824 e SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
27 1107695 ¢ POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
28 984702 e NUT, hex, M5, brass 3
29 983401 ¢ WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 3
30 983021 ¢ WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 3
31 240674 e TAG, ground 3
32 1108313 ¢ MUFFLER, exhaust, R1/8 1
33 1030873 ¢ VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
34 1107596 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm 1
tube x 1/8 in. unithread
35 1062009 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
36 1082120 * PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
37 1107593 ¢ GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
38 1099281 * VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
39 1107582 ¢ REGULATOR, electro-pneumatic, w/harness, 2
Encore automatic
40 1107696 e FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.250 terminals 1

ANM  A: Se bild 6-4 for servicedelar.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02




6-6 Reservdelar

Styrenheter for tva pistoler

Se bild 6-3 och reservdelslistan pa den f6ljande sidan.

—_—taa
a1howNd—=

Yy

B @ |

Bild 6-3 Reservdelar for styrenheter for tva pistoler

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Reservdelar 6-7

Reservdelar fér styrenheter fér tva pistoler

Se bild 6-3.
Ref. Detalj Beskrivning Antal ANM
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass 2
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
14 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
15 240674 TAG, ground 2
16 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 8
w/lockwasher
17 972930 PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
18 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 3
19 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 3
20 1107537 CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
21 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore 1 A
automatic

AR: Efter behov

ANM  A: Se bild 6-4 for servicedelar.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02




6-8 Reservdelar

Denna panel anvands bade vid styrenheter for tva pistoler och

flerpistolsenheter

—— (25
\

Reservdelar for bakre panel for styrenhet,
underenheter for tva pistoler och flera pistoler

© 2012 Nordson Corporation

Reservdelar, underenheter fér bakre panel - styrenheter for tva pistoler eller for flera pistoler

P/N 7179322_02

Bild 6-4



Reservdelar 6-9

Reservdelar fér bakre panel, underenheter fér tva pistoler och flera

pistoler
Se bild 6-4.

Ref. Detalj Beskrivning Antal ANM
1 1107566 RECEPTACLE, gun, Encore, auto 2
2 939122 SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 2
3 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 8

lockwasher
4 1068715 WASHER, lock, dished, #10 2
5 984526 NUT, lock, 1/2 in. conduit 2
6 1107693 GASKET, rear panel, Encore auto 1
7 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
8 1107695 POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2

10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 302189 WIRE, ground assembly, 10.5 in. 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1108313 MUFFLER, exhaust, R1/8 1
15 1030873 VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
16 1107596 CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm tube x 1

1/8 in. unithread
17 1062009 CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5

18 1082120 PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
19 1107593 GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
20 1099281 VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
21 1107597 REGULATOR, electro-pneumatic 2

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02




il

10
8 — |
15

Reservdelar for flerpistols-styrenhet

Reservdelar for frontpanel

6-10 Reservdelar

16

15

Reservdelar for flerpistols-styrenheters frontpanel

Bild 6-5

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



Reservdelar 6-11

Reservdelslista for flerpistols-styrenheters frontpanel

Se bild 6-5.

Ref. Detalj Beskrivning Antal ANM
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass AR
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc AR
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass AR
14 240674 TAG, ground AR
15 334806 SWITCH, round, 2 position, 90 degree 2
16 1000594 SWITCH, keylock, 3 position 1

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02




6-12 Reservdelar

Reservdelar for flerpistols-styrenheters bakre panel

Se bild 6-4 for for tvapistolers och flerpistolers underheter pa bakre panel
samt reservdelslista. Varje panel har utgangar fér 2 automatiska pistoler.

Bild 6-6 Reservdelar for flerpistols-styrenheters bakre panel

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Reservdelar 6-13

Reservdelslista for flerpistols-styrenheters bakre panel

Se bild 6-6.
Ref. Detalj Beskrivning Antal ANM
1 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore AR A
automatic
2 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with AR
lockwasher,
3 984702 NUT, hex, M5, brass 2
4 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
5 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
6 | TERMINAL BLOCK ASSEMBLY, Encore LT 1
automatic
7 1108311 KIT, PCA, trigger distribution, Encore LT 1
8 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
9 972930 PLUG, push-in, 8 mm, tube, plastic AR
10 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT AR
11 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon AR
12 900740 TUBING, polyurethane, 10/6.5-7 mm, blue AR
13 1107759 FITTING, 3/8 RPT, 4, 10 mm tube 2
14 972091 CONNECTOR, male, elbow, 6 mm tube x 3/8 in. 1
unithread
15 972143 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm tube x 1/2 in. 1
unithread
16 900742 TUBING, polyurethane, 6/4 mm, blue AR
17 972399 CONNECTOR, male, w/internal hex, 6 mm tube x 1
1/8 in. unithread
18 973572 COUPLING, pipe, hydraulic, 1/8 in., steel, zinc 1
19 1043857 GAUGE, air, 0-100 psi, 0-7 bar, 1-1/2in. 1
20 984702 NUT, hex, M5, brass 2
21 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
22 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
23 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
24 240674 TAG, ground 2
25 1107717 GASKET, distribution tray, Encore automatic 1
26 148256 PLUG, 10 mm, tubing AR
27 1600608 FILTER, mist separator, 0.3 micron, 1/2 NPT 1
28 1600609 ¢ FILTER ELEMENT, mist separator, 0.3 micron 1
29 973076 NIPPLE, steel, schedule 40, 1/2in. NPT, 1.121in. 1
NS 240976 CLAMP, ground, w/wire 1
ANM  A: Se bakre panels underenheter pa sidan 6-9 for information om ingdende delar.
AR: Efter behov
NS: Ejvisad

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02




6-14 Reservdelar

Systemdelar och tillval

Slangar fér luft och pulver

Pulverslang och luftslang maste bestallas i steg om en fot.

Detalj Beskrivning ANM
768176 Pulverslang, 11 mm antistatisk
768178 Pulverslang, 12.7 mm (1/, in.) antistatisk
900648 Pulverslang, 11 mm bla
900650 Pulverslang, 12.7 mm (1/5 in.) bla
900617 Luftslang, 4 mm, transparent
900742 Luftslang, 6 mm, bla
1096789 Luftslang, antistatisk, 6/4 mm, svart (ledande luftslang)
900741 Luftslang, 6 mm, svart
900618 Luftslang, 8 mm, bla
900619 Luftslang, 8 mm, svart
900740 Luftslang, 10 mm, bla
900517 Slang, poly, spiralskuren, 0.62 tums ID
301841 Buntband, Velcro, med bricka, 25 x 3 cm
Systemtillval
Detalj Beskrivning Antal ANM
1107918 SATS, vaggmontering, Encore auto 1 A
1600566 SATS, filter, Encore LT 1 B
1601153 SATS, uppgradering for 2 pistoler, Encore auto styrenhet 1 C
1601154 SATS, kapslingskylning, 17700BTU/HR 1 D
ANM  A: Anvéands vid viggmontage av en eller tva styrenheter.

B:

C:
D:

Tillval filtersats for anvandning med enpistols eller tvapistols styrenhet Satsen omfattar kopplingar och

fastvinkel.
Endast 4 och 6 pistolers styrenheter.
Endast flerpistols styrenheter.

P/N 7179322_02

© 2012 Nordson Corporation




Kopplingsschemor  7-1

Avsnitt 7
Kopplingsschemor

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179322_02



7-2 Kopplingsschemor

P/N 7179322_02 © 2012 Nordson Corporation



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-3

@ = ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

=0

O o o

Encore

£ Z  SETJUMPER
= © TO AUTO
SETTING

Figure 7-1  Single/Dual-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 2)

4 (WHITE) uA

ENCORE LT CONTROL PCA
@ ENCORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA T (VBR
JP1
= =
25
— o
o~ o
wel oo 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
n oo (RED) NOZZLE —
BLACK) NOZZLE 1 |
© (BLACK) | 1] E NOZZLE ‘
1
O (RED) FLOW - 7‘
- (BLACK) FLOW | FLOW
% :‘,E (WHITE) FLOW i ‘
e ——
(RED) ATOMIZING ]
e (BLACK] ATOMIZING | 4, | ATOMIZING
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) poweR -
el - J10 J
% o 2En) (BLACK| DCCOM o (BLAGK) DC COM
o]« 123456 ola w|o \
0 ° Olem o |©
@ (RED) +2avDC | ° |¥ < |° (RED) +24VDC / POWER SUPPLY TO
0 0 CTRLR HARNESS
=
sk <|o
SE =2 g 38
23 EE 3 8
SO IG5 4
3B EE = S
a2 |m g 3
= 2 32
g
o o o o| SK2
CONTROLLER POWER
123456
s JUMPER HARNESS
@
(77}
2 60W DC
- 5 POWER
5 SUPPLY
5 - 1107695
3
& 5
TO GUN 2
CONTROL PCA - J1
(SEE SHEET 2) @
I N L
o SKi
GUN = o =
RECEPTACLE 3 3| £
= a 2
w
> Q)
] A.C. POWER
o HARNESS
g
£ |
w
2 3
| INE FILTEH
(BROWN) L (L1 - HOT)
15 FT (4.6M)
POWER CORD (LT BLUE) N (L2 - NEUTRAL)
s
S J [ 4
o £ =]
= 5 | &
GROUND WIRE ASSY. % = =
GREEN/YELLOW = ]
REAR PANEL ( ) CABINET
GND NO. 2

GND NO. 1

.

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams

7-4

= ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

=0

O o o

Encore

Figure 7-2

Dual-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 2)

4 (WHITE) uA

RECEPTACLE

ENCORE LT CONTROL PCA © .
ENCORE AUT
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA T (VBR
JP1
= =
£5
— o
o~ o
wel oo 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
18 i ° (RED) NOZZLE —
BLACK) NOZZLE 1 \ T
© (BLACK) 1] ﬂ NOZZE |
A |
O (RED) FLOW - 7‘
iy (BLACK) FLOW \ FLOW
J5 :E (WHITE) FLOW | 'F ‘
e ——
(RED) ATOMIZING ]
o (BLACK) ATOMIZING | 1 | atomznGg |
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) oy
(POWER)
% 5 H0 |
% 2 1 ;23(G;JN; 6 olm ~|e B \ FROM GUN 1
o o
) o o ole oo ) CONTROL PCA- 10
o i B (RED) +24VDC / CONTROLLER POWER < (SEE SHEET 1)
©oe JUMPER HARNESS
@ -
Ok me
g3 £
S|9 § S
2f
o
g
JP1
]
" Did 4
3 >
z £ g SET JUMPER
. 5 = o TO AUTO
g SETTING
3 = DETAILA
—| w
a2 o
[ <]
@ ~

‘2

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-5

CONVEYOR

TRIGGER ALL

POWER ON/OFF

KEYLOCK SWITCH
?&0; . ¢ 13 2 POSITION SWITCH 14 2 POSITION SWITCH
334806 334806
CONTACT BLOCK
1000595 CONTACT BLOCK CONTACT BLOCK
14 288806 13 288806
TRIGGER DISTRIBUTION HARNESS
TO GUN MODULES
(SEE SHEETS 2-9)
A SWITCH TO T.B.
BYPASS/LOCKOUT POWER HARNESS
HARNESS
TO AXIS CTRLR LS
(REFER TO AXIS <333
CNTRLR MANUAL) @@ o) = W o
oTE < 23 SWITCHED POWER o
N s 2|=2 = |4 EL: L1, L2, GND w3z
888 3¢ JUMPERED S
) Q = — = = — — T
WHITE "A” = [GND z
p_— 2 J B 58
WHITE ’B - a CGRND el 1|12 8 TERMINAL BLOCK
WHITE "C” = ASSEMBLY
3
WHITE D" T 240v | ORANGE |
WHITE "E” 43 |
Ts 120V
WHITE ’F" T RED
WHITE "G” 7] 8 AC COM |
WHITE ’H’ | POWER JUMPER
8 D0 GROUP
RED ™01 ‘
RED - ‘ pla
w o |
RED LO_4 !
RED 05 ENCORE LT [ ~ g
BLUE " TRIGGER DISTRIBUTION wl 2 =
CON-1 — 2l & 5
BLUE | ~Conp PCA @ & S
BLUE | - o
BLUE CON_4 =
- A4 =1 ﬂ 4@;
BLUE ooNs | %8 E|Q a
BLACK | = Ep= BLUE; » | BLUE WHITE 4 , p | WHITE
BLACK ?.M 10A 3A
BLACK com FITER 5 FILTER 5
BLACK o Brown 334805 . | sRown BLACK 1107696 | B
BLACK com ) SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
§ c|Re|z|ele ke 2 GRN/YEL _ GRNJYEL @ [j
— ORANGE
N RED
GND
UNSWITCHED TO GUN (CABINET) BLUE
POWER MODULES BROWN
TO AXIS CTRLR (SEE SHEETS
2,4,6,8) GRN/YEL
N >
N POWER/TRIGGER DISTRIBUTION INPUT: 100-250VAC N
50-60Hz, 1 PHASE
3A, 370VA MAX
POWER HARNESS/CONDUIT 634, 370
Figure 7-3  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 3)

GROUND WIRE ASSY.
(GREEN/YELLOW)
REAR COVER CABINET
GND GND
GAGE
ﬂ] Q} GAGE GROUND ASSY
BASE GND

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams

7-6

@ @ ENCORE LT CONTROL PCA ENGORE AUTO
ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
‘z:‘ DETALA (227 I7(VBR) 3
JP1
= >
> C
o o o =3
- o
«~ ° 1500mm CONNECTOR WIRES
- > ree) o
w2
8 y (RED) NOZZLE — ‘ .
- 5 2 (BLACK) NOZZLE |1 B NOZZLE |
KV uA [ ; ] N
1F _—
5 (BLACK) FLOW 1 FLOW \
(WHITE) FLOW L |
e ——
o o 1A o
STD  AFC (RED) ATOMIZING |
16 (BLACK)ATOMIZING | | ATOMIZING
(WHITE) ATOMIZING
J3 (TRIGGER) e
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE) CON | = | J0 i
E REDLLO | |5 12 (GUN) (BLACK) DC COM _ (BLACK) DC COM
ﬂ@@r@ Nerdsem (BLACK) COM ]|« 123456 oled &
ppoqsol |22
@ @ (RED) +24VDC | © T (RED) +24VDC
25| 32
Of| mw
oo| Z|o
— 25 ==
A e E =
LA S| gl 8
POWERSUPPLYTO  Z| S|
CTRLR HARNESS = 8
g 3
TRIGGER DISTRIBUTION CONTROLLER POWER 1
HARNESS @ JUMPER HARNESS
<<’(’ o o o o SK2
I
S 123456
5=
SES .
w
=52 =
= S
A N N s
\/ TOGUN 2 SUPPLY
TO TRIGGER CONTROL PCA - J1 1107695
" CEESHEET ) (SEE SHEET 3
GUN
RECEPTACLE @ NOL
H o SK1
=] i
g g &
GROUND WIRE ASSY. 2 - &
SET JUMPER (GREEN/YELLOW) E
TO AUTO i &
SETTING e e SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
DETAILA REAR PANEL CABINET
GND GND

Figure 7-4  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 3)

TO TERMINAL BLOCK
(SEE SHEET 1)

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-7

@ ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

‘:
o O O

oo
. KVUA

ST AFC ‘

Encore Merds

LA ]
TRIGGER DISTRIBUTION
HARNESS
N
TO TRIGGER
DISTRIBUTION PCA
(SEE SHEET 1)

Figure 7-5  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (3 of 3)

GUN
RECEPTACLE

REPEAT SHEETS 2 AND 3 FOR MORE CONTROLLERS

ENCORE LT CONTROL PCA ENCORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA 7WBR) T
JP1
= >
£S5
- o
«~ ° 1500mm CONNECTOR WIRES
ree) o
w0
58 Y (RED) NOZZLE
° (BLACKINOZZIE | 1 | ‘ NOZZLE |
ﬂii _
1F —_———
(RED) FLOW 1
5o (BLACK) FLOW 1 FLOW \
o (WHITE) FLOW ]
S — |
1A -
(RED) ATOMIZING 1
6 o (BLACK)ATOMIZING | | atomzng |
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) o
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE)CON | = | 7 J10
(RED) LO o] | e J2 (GUN) ol — (BLACK) DC COM
(BLACK) COM 5|« 123456 ol a0
EEEERE] b i e
ol = |0
oo o (RED) +24VDC CONTROLLER POWER
JUMPER HARNESS
25| 32
Of| mw
oo| Z|o
35 ==
Szl |
o
S|
JP1
===
[Nl
» !
(72}
2] £ € SETJUMPER
T = o
S TO AUTO
5= SETTING
Elisis =1 DETAILA
w
=52 =
Slcla el
< || N\ ~

CONTROL PCA - J10

© 2012 Nordson Corporation

P/N 7179322_02






